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2100º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  07/11/2017 19:00
  Encerramento: 07/11/2017 19:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                              Aos sete dias do mês de Novembro de dois mil e dezessete, às
19h00min, em sua sede reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a
Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Renato Miranda
Marques. Verificada a presença dos Srs. Vereadores, Carlos Américo Grubert, Daniel
Soares Semzack, Manoel Barbosa Cristaldo, Pietro Aquino Cânepa, César Nogueira,
Alexandre Barros Leite, Kátia Farias e Jaime Medeiros Echeverria, bem como, a
ausência da Vereadora Lizete Bazzo, devidamente justificado, constatou-se haver
número legal determinando o Sr. Presidente, o início dos trabalhos. Pelo Secretario foi
lida a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por
unanimidade e assinada por todos os Srs. Vereadores. Em seguida foram lidos os
Projetos de Leis oriundo do Executivo, constantes do seguinte: Projeto de Lei nº
019/2017, que dispõe sobre o Orçamento para o Exercício de 2018. Colocada a
tramitação em votação, foi aprovada por unanimidade e o projeto encaminhado as
comissões competentes. Projeto de Lei nº 020/2017, que dispõe sobre a denominação
das ruas Projetadas A,B,C,D,E,F,G e H do Loteamento Cidade Jardim e dá outras
providências. Colocada a tramitação em votação, foi aprovada por unanimidade e o
projeto encaminhado as comissões competentes. A seguir passou-se a apresentação das
proposições dos senhores Vereadores constantes do seguinte: De autoria do Ver.
Daniel Soares Semzack: Indicações ao Prefeito nºs. 067, INDICAMOS ao Sr. Prefeito
Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente
da municipalidade, a execução de serviços de cascalhamento e patrolamento, nas rua e
a colocação de manilhas nas entradas na  Rua Valter Luiz do Vale Gomes, no Bairro
Camisão, pois está muito danificada.  Esperamos o atendimento de nossa proposição e
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contamos com a aprovação dos Nobres Pares. 068, INDICAMOS ao Sr. Prefeito
Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente
da municipalidade, a execução de serviços de cascalhamento e patrolamento e
colocação de manilhas nas entradas das casas, possibilitando assim  o morador entrar
com o veículo na sua casa no bairro. Vila Angélica I e II nas Ruas Campo Grande,
Maracaju , Corumbá , Prof. Antônio Pinto Pereira, Rio Miranda, Três Lagoas,
Aquidauana, Ponta Porá, Emílio Roa Escobar, Rio Grande do Norte, Aparecido Pereira
Bueno, Rio Grande do Sul,  que devido as grandes pancadas de chuvas sempre teve
esse problema de impedir o acesso nas ruas e nas casas. Esperamos o atendimento de
nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares e
069/2017,  INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma
regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que seja feita a
aquisição de matérias esportivos  para atender a demanda do Departamento  de Esporte
e Lazer e as escolas da REME. Esperamos o atendimento de nossa proposição e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Carlos Américo
Grubert:  Indicação nº 61/2017, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o
Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade,
serviços de limpeza, roçadas e remoção de lixos e entulhos no CEM – Centro de
Especialidades Médicas e no Posto Central Nestor Pereira, pois com o forte calor e as
chuvas há acúmulo de água e a proliferação de insetos e animais peçonhentos nocivos
a saúde da população, sem dizer que o mato cresce rapidamente.Esperamos o
atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares.
Requerimento nº 017/2017,  REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na
forma regimental, que envie expediente ao Superintendente do DNIT -   Thiago
Carim Bucker, solicitando a construção de redutores de velocidade ao longo da BR
267, saída para Porto Murtinho, principalmente em frente a Padaria BR Pão, e outros
comércios ao longo da rodovia, pois os veículos que passam por ali, tanto indo para
Porto Murtinho, quanto chegando a nossa cidade desenvolvem grandes velocidades,
principalmente caminhões, onde já aconteceram vários acidentes.Esperamos o
atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares.
Moção de Pesar nº 001/2017, APRESENTAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário
na forma Regimental, Moção de Pesar dirigida aos familiares do Sr. Brígido Romeiro,
falecido em nossa cidade no dia 05 de novembro do corrente ano, pessoa muito bem
quista em nossa cidade. Aos familiares queremos externar as nossas mais sentidas
condolências. De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria:  Indicação nº

PÁGINA 2 DE 5

DOC: 



CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

045/2017, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma
regimental, que estude a viabilidade de fazer a construção de redutores de velocidade,
tipo quebra-molas, na Rua Corumbá, entre as Ruas Guanabara e Rua Espírito Santo, na
Vila Angélica e na Rua Recife que dá acesso, pela lateral,  à Vila Cohab Aeroporto,
pois em ambos os locais os motoristas desenvolvem grande velocidades, causando
risco a vida dos que trafegam por lá e aos moradores. Esperamos o atendimento de
nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. Requerimento nº
017/2017, REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental,
que envie expediente ao Sr. Tenente Coronel Admilson Cristaldo Barbosa,
Comandante da Polícia Militar de Jardim, solicitando ao mesmo, o policiamento de
Trânsito no horário de pico de chegada e saída dos alunos do período matutino e
vespertino, em frente as Escolas Estaduais Cel. Pedro José Rufino e Prof. Antônio
Pinto Pereira, para que possam organizar o trânsito naqueles locais, justificando-se que
na Rua Antônio Pinto Pereira, temos duas unidades de saúde e uma creche e na Rua
Fábio Martins Barbosa, além da Escola, temos o tráfego de caminhões devido as
empresas União e Montana e o tráfego de ônibus e vans devido o Hotel Vitória,
portanto causando muitas vezes transtornos no trânsito e tendo o risco no embarque e
desembarque dos alunos que frequentam estes estabelecimentos de ensino. Esperamos
o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De
autoria do Ver. Renato Miranda Marques:  Indicações nºs 021, Indicamos ao Sr.
Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor
competente da municipalidade, a execução de serviços de tapa buraco Rua 14 de Maio
em toda a sua extensão, pois está necessitando com urgência, para dar melhor fluência
ao trânsito da via e assim evitar vários danos aos veículos.  Esperamos o atendimento
de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares e
022/2017, Indicamos ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental,
que determine ao setor competente da municipalidade, a construção de uma área de
lazer na Vila Carolina, para atender aquela Vila e as demais nas imediações, pois
necessitam de um local para as suas atividades recreativas. Esperamos o atendimento

de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do
Ver. Fernando Valério Ramos e demais Vereadores: Apresentamos à Mesa
Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, MOÇÃO DE PESAR, dirigida aos
familiares da senhora MARIA SANTOS DA COSTA FLORES, pelo seu falecimento
ocorrido na manhã do último dia 1º de novembro, na cidade de Campo Grande/MS,
deixando um vazio e saudades à todos que faziam parte do seu convívio. Dona Maria
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Flores, como era carinhosamente conhecida por todos nós, faleceu no dia 1º de
novembro do corrente ano, na capital sul-mato-grossense, deixando uma família unida
e conhecida em nosso município. Em sua história, Dona Maria Flores deixa registrada
uma vida dedicada aos seus e a todos aqueles que sempre buscavam um momento de
atenção e carinho com suas conversas do dia-a-dia. Respeitada pela sua postura e
dedicação, Dona Maria Flores foi 2ª Dama de Jardim nos idos de 1962 e 1963, e 1ª
Dama nos anos de 1967 à 1970, quando seu saudoso esposo, senhor Alcides
Cavalheiro Flores, conhecido como “Seu Cidoca”, foi vice-prefeito e prefeito desta
cidade, sempre apoiando com dedicação e amor aquele que também foi chefe do
executivo. Sua ausência deixa uma lacuna na família e amigos, pois enquanto cidadã
de bem, deu exemplo de vida e amor ao próximo. E por isso prestamos a nossa
solidariedade Às filhas Ana Dilma, Neila Mara, Diana, Rosa Maria, Alcides Neto e
Afrânio; aos netos, netas, bisnetos, bisnetas, noras e genros, reiterando que esta Casa
de Leis não poderia deixar de se associar ao seu pesar, manifestando nosso profundo
respeito, rogando à Deus que conforte os corações enlutados. Aos familiares da
Senhora Maria Santos da Costa Flores, as nossas condolências e que ela descanse em
paz.  Dando Continuidade o Sr. Presidente colocou em votação todas as proposições
apresentadas na reunião, que foram aprovadas por unanimidade.  A seguir fizeram uso
da palavra os Vereadores inscritos no livro próprio. Finalizando o Sr. Presidente fez
uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e demais pessoas
presentes e não havendo mais assuntos e matéria a serem tratados, declarou encerrada a
sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata que deverá ser assinada por
todos os Senhores Vereadores.
  

                                             Sala das Sessões, em 07 de Novembro  de 2017.
 
  

VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS - PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. RENATO MIRANDA MARQUES - PDT
1º Secretário

Verª Lizete Simões Bazzo - PSB

Verª Kátia Farias - PSDB
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Ver. Carlos Américo Grubert - PMDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel

Ver. Alexandre Barros Leite - PMDB
Ver. Alexandre Pitangueiras

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo

Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB

 
                                       

Justificativa
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